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INSTALLATION CD
INCLUDES SETUP WIZARD & TECHNICAL MANUALS

HD WIRELESS N PAN & TILT NETWORK CAMERA
DCS-5222L

MOUNTING KIT
FLUSH PLATE MOUNT AND ARTICULATED ARM MOUNT

AUDIO IN/OUT CABLE
CONNECT A MICROPHONE AND SPEAKER

30
POWER ADAPTER
ADAPTER

ETHERNET CABLE (CAT5 UTP)
CONNECT THE CAMERA TO YOUR ROUTER DURING SETUP

If any of these items are missing from your packaging contact
your reseller.
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SYSTEM REGQUIREMENTS

« Arouter (a D-Link Cloud Router is recommended)
» Abroadband Internet connection
» An e-mail account (required to register for mydlink service)
» Computer with:
« Microsoft Windows® 8/7/Vista/XP, or Mac with OS X 10.6 or higher
« PC with 1.3 GHz or above and at least 128 MB RAM
« Internet Explorer 7, Firefox 12, Safari 4, or Chrome 20 or higher version with Java installed and
enabled
« Existing 10/100 Ethernet-based network or 802.11g/n wireless network

PRODUCT SETUP

ZERO CONFIGURATION SETUP

If you have a D-Link Cloud Router, you can take advantage of Zero Configuration Setup. This
feature automatically configures your camera’s settings for you and adds it to your mydlink account
automatically. If you do not have a D-Link Cloud Router, you can use the Setup Wizard to install and
configure your camera, as described in the following section.

Step 1:
Connect the power cable and Ethernet cable to your Cloud Camera.

Step 2:
Connect the other end of the Ethernet cable to your D-Link Cloud
Router and connect the camera’s power adapter to a power outlet.

Step 3:

From any computer, open a web browser, go to
http://www.mydlink.com and log in to your account.

Click on the device name when the new device notification appears
to add the camera to your account.

(&) New Devices!

If you wish to connect your camera to your router with a wireless
(ocs52220)

connection, you can simply disconnect the Ethernet cable and move
the camera to its intended location.

D-Link DCS-5222L



USING THE MOBILE APP

If you do not have a D-Link Cloud Router, you can download the mydlink Lite mobile app for your
mobile device. Search for the free mydlink Lite app on the App Store or Google Play, then download
and run it. The app will guide you step by step through the setup process.

USING THE SETUP WIZARD - WINDOWS USERS

If you do not have a D-Link Cloud Router, you can simply use any Windows computer to go through
the Setup Wizard from the CD, which will guide you through the installation process from connecting
your hardware to configuring your camera and registering it with your mydlink account.

If you do not have a CD-ROM drive, or the CD is missing, please download the Setup Wizard from
http://www.mydlink.com/support

« Insert the Installation CD-ROM into your computer's CD drive,
then simply click Set up your Cloud Camera to go through the
Setup Wizard.

« If the Setup Wizard program does not automatically start on your
computer, go to Start > Run. In the Run box, type D:\autorun.exe
(where D: represents the drive letter of your CD-ROM drive) and
click OK.

GETTING STARTED WITH mydlink

mydlink is a web-based service which allows you to view and control your mydlink-enabled devices
through any computer connected to the Internet. If you have cameras linked to your mydlink account,
you will be able to see their live views using the mydlink website. Follow the instructions below to
access your mydlink account.

mydlink
ey » Open a web browser on any computer connected to the Internet.
@ ST i | o | s . .
= . * Type http://www.mydlink.com in the address bar and press
o= S\ Enter.
% « Sign in using your mydlink account.
-~ « From the home screen, you will be able to view all devices which
pREo=—ca—a have been linked to your mydlink account.
DCS-5222L D-Link
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« Ensure that your browser supports both Java and ActiveX, and that these features have been

installed and enabled.

» Windows does not have Java installed by default. You can download the latest version from

http://lwww.java.com

» In Mac OS X 10.7.x, Java applets are disabled by default. To enable Java applets, click the Finder
> Applications > Utilities > Java Preferences and check the Enable applet plug-in and Web

Start applications option.

« The ActiveX® controls in IE will install automatically if needed. We suggest that you make sure that
you have enabled the related options in Tools > Internet Options > Security > Custom Level.

MOUNTING THE CAMERA

USING THE PLATE/FLUSH MOUNT

Please refer to the steps below to assist you with mounting the camera using the plate mount. We
suggest that you configure the camera before mounting.

Step 1:

Place the mounting base where you want to position the camera and
use a pencil to mark the holes. Ensure the mounting base is oriented
correctly and ensure there is adequate space for the camera to be
mounted and necessary cables to be routed.

Step 2:

Depending on the material of the wall or ceiling, use proper tools to
drill four holes for screws where you marked. If the wall or ceiling

is made out of concrete, drill the holes first and insert the plastic
anchors.

Step 3:

Place the mounting base over the plastic anchors and screw the
mounting base on to the wall. Lightly pull ont the base to make sure
that it is a firm fix.

Step 4:

Orient the camera mounting base guides over the mounting base
and firmly slide the camera into position until it audibly clicks into
place.

DCS-5222L



MOUNTING THE CAMERA

USING THE ARTICULATED ARM MOUNT

Please refer to the steps below to assist you with mounting the camera using the arm mount. We
suggest that you configure the camera before mounting.

Step 1:

Place the arm mount where you want to position the camera and
use a pencil to mark the holes. Ensure the arm mount is oriented
correctly with adequate space for the camera to be mounted and
necessary cables to be routed. The articulated arm mount can be
arranged in several positions. NOTE: The camera can be mounted
to either side of the camera shoe.

Step 2:

Depending on the material of the wall or ceiling, use proper tools
to drill two holes for screws where you marked. If the wall or ceiling
is made out of concrete, drill the holes first and insert the plastic
anchors.

Step 3:
Route any required cabling in the cable channel of the arm mount,
and place the arm mount over the plastic anchors.

Step 4:
Screw the arm mount on to the wall. Lightly pull on the mount to
make sure that it is a firm fix.

Step 5:

Align the camera base mounting guides with the camera shoe and
threaded bolt on the arm mount. Tighten the bolt to secure the
camera into position.

DCS-5222L D-Link
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TROUBLESHOOTING

SETUP AND CONFIGURATION PROBLEMS

ENGLISH

1. HOW DO | CONNECT MY CAMERA USING WPS?

We recommend that you use either the Zero Configuration or Setup Wizard method described earlier
in this guide as they will automatically configure your camera for your wireless network.
If you wish to use WPS to connect your camera, follow these steps:

« Press and hold the WPS button on the back of the camera for 5 seconds. The blue WPS status
LED will blink.

* Press the WPS button on your wireless router or access point within 60 seconds. On some
routers, you may need to log into the web interface and then click an onscreen button to activate
the WPS feature. If you are not sure where the WPS button is on your router or access point,
please refer to your router's user manual.

2. HOW DO | CONNECT AN EXTERNAL MICROPHONE AND SPEAKER?
You can connect an external microphone and/or speaker using the audio cable provided.

« Connect your microphone to the pink connector (audio in) and connect your speaker to the
green connector (audio out).

« Connect the 3.5 mm male connector to the audio jack on the rear of the DCS-5222L.

n D-Link DCS-5222L



TECHNICAL SUPPORT

You can find software updates and user documentation on the D-Link website.

Tech Support for customers in

Australia:

Tel: 1300-700-100

24/7 Technical Support

Web: http://www.dlink.com.au
E-mail: support@dlink.com.au

India:

Tel: +91-832-2856000

Toll Free 1800-233-0000

Web: www.dlink.co.in

E-Mail: helpdesk@in.dlink.com

Singapore, Thailand, Indonesia,
Malaysia, Philippines, Vietham:
Singapore - www.dlink.com.sg

Thailand - www.dlink.co.th

Indonesia - www.dlink.co.id

Malaysia - www.dlink.com.my

Philippines - www.dlink.com.ph

Vietnam - www.dlink.com.vn

Korea:

Tel : +82-2-2028-1810

Monday to Friday 9:00am to 6:00pm
Web : http://d-link.co.kr

E-mail : g2b@d-link.co.kr

New Zealand:

Tel: 0800-900-900

24/7 Technical Support
Web: http://www.dlink.co.nz
E-mail: support@dlink.co.nz

South Africa and Sub Sahara
Region:
Tel: +27 12 661 2025

08600 DLINK (for South Africa only)
Monday to Friday 8:30am to 9:00pm South
Africa Time
Web: http://www.d-link.co.za
E-mail: support@d-link.co.za

DCS-5222L

D-Link Middle East - Dubai, U.A.E.
Plot No. S31102,

Jebel Ali Free Zone South,

P.O.Box 18224, Dubai, U.A.E.

Tel: +971-4-8809022

Fax: +971-4-8809066 / 8809069

Technical Support: +971-4-8809033

General Inquiries: info.me@dlinkmea.com
Tech Support: support.me@dlinkmea.com

Egypt

1, Makram Ebeid Street -

City Light Building - floor 5

Nasrcity - Cairo, Egypt

Tel.: +2 02 23521593 - +2 02 23520852
Technical Support: +2 02 26738470
General Inquiries: info.eg@dlinkmea.com
Tech Support: support.eg@dlinkmea.com

Kingdom of Saudi Arabia

Office # 84 ,

Al Khaleej Building ( Mujamathu Al-Khaleej)
Opp. King Fahd Road, Olaya

Riyadh - Saudi Arabia

Tel: +966 1121 70008

Technical Support:

+966 1121 70009

General Inquiries: info.sa@ dlinkmea.com
Tech Support: support.sa@ dlinkmea.com

Pakistan

Islamabad Office:

61-A, Jinnah Avenue, Blue Area,
Suite # 11, EBC, Saudi Pak Tower,
Islamabad - Pakistan

Tel.: +92-51-2800397, 2800398
Fax: +92-51-2800399

Karachi Office:

D-147/1, KDA Scheme # 1,

Opposite Mudassir Park, Karsaz Road,

Karachi — Pakistan

Phone: +92-21-34548158, 34326649

Fax: +92-21-4375727

Technical Support: +92-21-34548310, 34305069
General Inquiries: info.pk@dlinkmea.com

Tech Support: support.pk@dlinkmea.com
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TECHNICAL SUPPORT

ENGLISH

Iran rR a1k
Unit 5, 5th Floor, No. 20, 17th Alley , Bokharest 1010 [170Nn
St., Argentine Sq. , 20 om'wann 'm
Tehran IRAN 7060 1'n ,49348 n"9 ,ji70n Ny
Postal Code : 1513833817 03-9215173 :70
Tel: +98-21-88880918,19 073-7962797 :70
+98-21-88706653,54 info@dlink.co.il 177> 7"N1T
General Inquiries: info.ir@dlinkmea.com support@dlink.co.il :n>mn 7"xiT

Tech Support: support.ir@dlinkmea.com

Morocco

M.LT.C

Route de Nouaceur angle RS et CT 1029
Bureau N° 312 ET 337

Casablanca , Maroc

Phone : +212 663 72 73 24

Email: support.na@dlinkmea.com

Lebanon RMA center
Dbayeh/Lebanon

PO Box:901589

Tel: +961 4 54 49 71 Ext:14
Fax: +961 4 54 49 71 Ext:12
Email: taoun@dlinkmea.com

Bahrain
Technical Support: +973 1 3332904

Kuwait:
Technical Support: + 965 22453939 / +965
22453949

Turkiye

Buyikdere Cad. Ferro Plaza No:155
D: 1 K: 1 Zincirlikuyu / Istanbul

Tel: +90 (212) 289-56-59

Email: info.tr@dlink.com.tr

n D-Link DCS-5222L



KOMMNEKT
MOCTABKWU

DCS-5222L

YCTAHOBOYHbIAN KOMMNAKT-AUCK
COOEPXWUT MACTEP YCTAHOBK/ 1 TEXHUYECKOE
PYKOBOACTBO

BECNMPOBOOHAA 802.11n HD BUOEOKAMEPA C
NnPUBOOOM HAKITOHA 1 MOBOPOTA
DCS-5222L

MOHTAXHbIA KOMMNEKT
KPEMEXHAA NMNACTUHA U LUWAPHWP

AYONO KABEIb
ONA NOAOKMKOYEHNA MUKPOPOHA N AUHAMUKA

AOANTEP NUTAHUA
AJANTEP

ETHERNET-KABEIb (BUTAA NMAPA 5 KATETOPUW)
OnA NOOKMIOYEHWA KAMEPBI K MAPLLPYTU3ATOPY U
HACTPOWKW MAPAMETPOB

Ecnwu yto-nu6o un3 nepevyncrieHHoro OTCyTCTBYeET, OGpaTI/ITer K
NOCTaBLLUKY.

D-Link

NNADDAd
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CUCTEMHbIE TPEBOBAHWA

» MapuwpyTtusartop (pekomenayetcs Cloud mappyTuaartop D-Link)
* LLinpokononocHoe noaxntodeHne kK IHTepHeT
* YyeTHas 3anuck e-mail (Tpebyetcs ans pervctpaumm Ha noptane mydlink)
» Komnbtotep:
« Microsoft Windows® 8/7/Vista/XP, unn Mac ¢ OS X 10.6 vnu Bbilue
« MK ¢ vactoTtow npoueccopa 1,3 [Ty unu Bbille 1 No kpaHen mepe 128 Mb RAM

« Internet Explorer 7, Firefox 12, Safari 4, unu Chrome 20 nnu BbiLwe ¢ yCTaHOBNEHHLIMU U
BKIMOYEHHbIMY 3rieMeHTaMu Java

« CywecTByoLas cetb Ha 6a3e Ethernet 10/100 unu 6ecnpoBogHas cetb 802.11g/n

YCTAHOBKA

MEXAHN3M ZERO CONFIGURATION

Ecnu y Bac ectb Cloud mapwpytusatop D-Link, MoxxHO BOCnonb3oBaTbCsl MEXaHU3MOM Zero
Configuration. 3Ta yHKLMS aBTOMaTUYECKN HAacTpauBaeT NapameTpbl kKamepbl U 40GaBNsSET ee K
Batweit yuetHol 3anvcy mydlink. Ecnin Cloud mapuupyTumaatop D-Link oTcyTcTBYET, MOXHO MCMOnb30BaTh
MacTep ycTaHOBKM AN1st HACTPOWKM Kamepbl (CM. CreaytoLuniA pasaen).

LWar 1:
Mogkniounte kabenb nuTanus n Ethernet-kabens k Cloud kamepe.

LWar 2:
Moakntouunte Ethernet-kabenb k Cloud maplpyTtusatopy D-Link, a
ajanTep NUTaHUs Kamepbl — K PO3eTKe.

LWar 3:

Otkponte Web-6pay3ep Ha ntobom komnbloTepe, nepenante Ha
Web-can http://www.mydlink.com v aBTOpun3ynTeCh NOA y4eTHOM
3anuceto mydlink.

BbibepuTe ycTponcTBO, koraa nosisutcs cooblueHre 06 obHapyxeHnn
JSTPNT R HOBOTO YCTPOICTBA, YTObbI 06aBWTL kamepy K ydeTHow 3anuncu mydlink.

Ecnu HeoBXoanMOo MOAKMYUTL KaMepy K MapLupyTisatopy

6ecnpoBoaHbIM COCOGOM, MOXHO MPOCTO OTKIMIUNTL Ethernet-kaberb 1
nepemMecTUTb kKamepy B Hy>KHOEe MECTO.

D-Link DCS-5222L



NCTOJIbBOBAHNE MOBWUJTIBHOIO MPUNOXEHNA

Ecnu mapwpyTtusatop mydlink oTcyTcTBYeT, MOXHO 3arpy3uTb npunoxeHve mydlink Lite

ans mobuneHoro yctpoictea. Hangute 6ecnnatHoe npunoxenune mydlink Lite B App Store nnu
Google Play, 3aTem 3arpy3ute 1 3anyctute ero. 3To NPUNOXEHNEe MOMOXET BbINOMHUTL NOLLAroBy
HaCTPOWNKY.

UNADDAd

NP NCMOJIbSOBAHUN MACTEPA YCTAHOBKW — OJ1A
MONb30OBATENEW WINDOWS

Ecnu Cloud mapwpyTusatop D-Link oTcyTcTByeT, MOXHO NpOCTO UCnonb3oBaTh nobon
komnbtoTep ¢ Windows ans Toro, 4Tobbl BLINOMHWTL C NOMOLLbI0 MacTepa ycTaHOBKW, HAXOASLLErocs
Ha KOMMNaKT-AucKe, NpoLecc YCTaHOBKU U perucTpaummn Ha noptane mydlink.

Ecnu y Bac Het anckoBoga CD-ROM, nnu komnakT-auck oTCyTCTBYET, NoXanyncTa, 3arpyavTe
Macrtep yctaHoBku ¢ http://www.mydlink.com/support

« BcTtaBbTe ycTaHOBOYHbBIN kKOMNaKT-guck B guckosog CD-ROM,
3atem HaxmuTe Set up your Cloud Camera (YctaHosutb Cloud
kamepy) Ans 3anycka Macrepa ycTaHOBKW.

« Ecnn MacTtep ycTaHOBKM He 3anyckaeTcsi Ha KOMMbloTepe
aBTOMaTuyecku, HaxmuTe Start > Run (Myck > BeinonHuts). B
none BBofa komaHabl BBeauTe D:\autorun.exe (rae D: - ums
auckosoga CD-ROM) n Haxmute OK.

HAYAJIO PABOTbI C mydlink

mydlink — 310 cepBUC, KOTOPbIV NO3BONAET HabnAaTh U yNPaBNATb YCTPOCTBaMK C NOAAEPKKON
mydlink ¢ nto6oro komnbtoTEpa, NOAKNoYEHHOTO K MHTepHeT. Ecnv Bawwm kamepbl npuBsidaHbl K
yyeTHow 3anucu mydlink, Bel cmMoxeTe npocMatpvBaTb BUAEOTPAHCALMN C 3TUX Kamep, UCMOoSb3ys
Web-caiit mydlink. Cnegyinte HukeykasaHHbIM MHCTPYKLUMSIM, YTOGbI NOMYyYnTb JOCTYN K Y4ETHOM
3anucy mydlink.

W_ + OTkpoitte Web-6payaep Ha Nio6oM KOMMbIoTEpe, NOAKIMIOHEHHOM K
WHTepHerT.
« Beegute B agpecHon ctpoke http://www.mydlink.com n HaxxmuTe
Enter.

* ABTOpPM3yNTECH NOA Y4eTHOW 3anucbio mydlink.
* Bbl MOXeTe BUAETb BCe YCTPOICTBA, KOTOPble Obinmn NpuBa3aHbl K
yyeTHon 3anvcu mydlink, B raBHOM OKHe.

DCS-5222L D-Link




* Y6eautechb, 4to Gpaysep nogaepkuBaeT kak Java, Tak u ActiveX nnarvHebl, 1 3T anemMeHTbl Bbinn
YCTaHOBIEHbI 1 BKITOYEHBI.

* Mo ymonyaHuto Java nnaruH He yctaHoBneH B OC Windows. [NocnegHiolo Bepcuio MOXHO 3arpy3vTb
¢ http://lwww.java.com

* B Mac OS X 10.7.x, Java-annneTbl BblKNo4YeHbl N0 yMonyaHuto. Ytobbl BkNoumMThL Java-annneTbl,
HaxkmuTe Finder > Applications > Utilities > Java Preferences (Finder > MNpunoxeHus > Ytunutbl
> XapakTepucTuku Java) n otmeTsTe donakkom onumto Enable applet plug-in and Web Start
applications (AkTvBMpoBaTb annneT u npunoxenus Web Start).

+ OnemeHTbl ynpaeneHus ActiveX® B IE GyayT ycTaHOBMEHbI aBTOMATMYECK, ecn 3To noTpebyeTcs.
PexomeHayetcs y6eanTbes, 4To Obin BKIOYEHLI COOTBETCTBYIOLLME onuyn B Tools > Internet Options
> Security > Custom Level (Cepsuc > CoiicTBa o603peBatens > besonacHocTb > [ipyroi...).

MOHTAX KAMEPbI

MPW UCNONb30OBAHWWN KPEMEXHOW NNACTUHbI

),

~
s
x
o
o
>
o

Moxanyiicta, 06paTUTECH K HKEONUCAHHBIM LIaraM, KOTOPbIE MOMOTYT MOHTUPOBATL Kamepy npu
UCMOMNb30BaHUN KPENEXKHOW MacTUHbI. PEKOMEH/YETCS BbIMOMHUTL HACTPOMKY Kamepbl 10 €e MOHTaxa.

LWar 1:

MomecTuTe KpenexHyto NNacTuHy Ha To MecTo, rae NnaHupyeTcst
YCTaHOBWTb KaMepy, U pa3MeTbTe KapaHAaLlloM OTBEPCTUS ANst
MOHTaxa. Ybeautecb B TOM, YTO NnacTuHa pacnonaraercs
Haanexaimm obpa3om, a Takke B TOM, YTO NS MOHTaxa Kamepbl 1
npoknagku HeobxoanMbix kabenen 4OCTAaTOMHO NPOCTPAHCTBA.

War 2:

B 3aBucMOCTM OT MaTepuarna, 13 KOToporo caenaHa cteHa unu
NOTOSOK, UCNONb3YNTE NOAXOASLLMNE UHCTPYMEHTbI, UTOGbI
NpOCBEpPUTL YeTbIpe OTBEPCTUS ANsi BUHTOB, KOTOPbIe Gblu
oTMeyeHbl. Ecnu cTeHa nnm notonok caenaxbl U3 6eTtoHa, cHavana
NpoCBepnTe OTBEPCTUS U BCTaBLTE MIaCTMaCCOBbIE aHKEPbI.

LWar 3:

[MomecTuTe KpenexHyt NnacTuHy B MecTe yCTaHOBKU U NPUKPYTUTE
ee Kk cTeHe. Cnerka noTsHWTe NNacTuHy Ha cebs, YTobbl y6eanTbea
B TOM, 4YTO OHa HaAEXHO 3aKpenmneHa.

Lar 4:

Pacnonoxwurte nasbl OCHOBaHWSA kamepbl MOBEPX KPEMNeXHOW
NnacTWHbl U 3aKpenuTe Kamepy Ha nrnacTvHe (Npy HagexXHoW dmkcaumm
[OMKEH pasfacTcst LWEenyok).

D-Link DCS-5222L




MOHTAX KAMEPbDI

MNP NCMOJIbSOBAHUW LUAPHNPA

I'Io>|<anyl7|CTa, OGpaTI/ITer K HWXKeOnncaHHbIM LWaram, KOTopbie NOMOryT MOHTUPOBATbL KamMepy npu
MCNOnb30BaHMM LWapHupa. PeKOMeH,ElyeTCﬂ BbINOJTHUTb HaCTpOIZKy KamMmepbl O ee MOHTaXxa.

LWar 1:

MomecTuTe WapHWp Ha TO MeCTo, rae NMaHNpyeTcst yCTaHOBUTb
Kamepy, 1 pa3MeTbTe KapaHAaLLoOM OTBEPCTUS ANt MOHTaxa.
Y6eauTtech B TOM, YTO LLIAPHUP pacrnonaraeTcs Haanexalmm
obpasom, a Takke B TOM, YTO AS1S1 MOHTaxa Kamepbl U NPOKNagku
HeobxoaMMbIx kabener AocTaTouHo NpocTpaHcTea. LapHup moxeT
ObITb pa3meLlLeH B Heckonbkux nonoxeHusax. MIPUMEYAHUE:
Kamepy MOXHO MOHTUpoBaTh ¢ 06enx CTOPOH Onopbl Afs KaMepsbl.

LWar 2:

B 3aBucMmOCTM OT MaTepuana, u3 KOTOporo caenaHa cteHa
WNW NOTOSOK, UCMONb3YNTE NOAXOASALLNE UHCTPYMEHTbI, YTOObI
NpoCBepnNuTbL ABa OTBEPCTUS A4Sl BUHTOB B pasmMe4eHHOM
mecTe. Ecnu cTteHa unu notonok caenaHbl U3 6eToHa, cHavYana
NpoCcBepnunTe 0TBEPCTUSI U BCTaBLTE MAcTMacCcoBble aHKepbl.

LWar 3:
[MomecTnTe Heobxoammble kabenu B kabenbHbIN xenob wapHupa, a
LapHUp - Ha NnacTMaccoBble aHKepbl.

LWar 4:
MpukpyTUTE WapHUp k cTeHe. Cnerka NoTsaHUTE LWapHUp Ha cebs,
4TO6bI y6EeanTbCcs B TOM, YTO OH HAAEXHO 3aKpenseH.

LWar 5:

MpucoeanHUTEe OCHOBaHWE Kamepbl Na3amu K ornope As kaMmepbl
1 6onTy ¢ pe3bboii Ha WwapHupe. 3ataHute 6onT Ana dukcauum
Kamepsbl.

DCS-5222L D-Link
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NMOUCK N YCTPAHEHUE
HEUCMPABHOCTEM

MPOBJIEMbl YCTAHOBKW N HACTPOWKM

1. KAK NOAKNKOYUTb KAMEPY, UCMONb3YA WPS?

PekomeHpayeTcsa Bocnonb3oBaTbest TexHonormen Zero Configuration nnm Mactepom yctaHoBky,
onvcaHHbIMU paHee B JaHHOM PYKOBOACTBE, KOTOPblE aBTOMaTUYeCKN HaCcTPOST kKamepy Ans paGoTsl B
BecnpoBoaHOW ceTu.

PYCCKUu

Ecnu Bbl xoTuTe ncnons3osate WPS Ans nogknioveHns kaMmepsbl, BbIMOMHUTE CreaytoLme Laru:
* HaxxmuTe 1 yaepxusaiite kHonky WPS Ha 3agHel naHenm kamepbl B Te4eHne 5 cekyHa.
WHaukaTop coctosiHua WPS 6yaet muratb CUHUM LIBETOM.

* HaxmuTe kHonkyWPS Ha BecnpoBogHOM MapLUpyTvU3aTope Unm To4ke JoCTyna access
B TeveHue 60 cekyHa. Ha HekoTopbIx MapLLpyTM3aTopax, BO3MOXHO, MoTpebyeTcst BonTh
B Web-nHTepdeiic n 3atem HaxaTb B HEM KHOMKY Ans BKitoveHust coyHkumn WPS. Ecnin
pacnonoxeHve kHonkn WPS Ha MapLupyTu3aTope unm Todke 4oCTyna HEeM3BECTHO,
noxanyucra, obpatutech kK pyKoBOACTBY NOJb30BaTENst MapLupyTu3aTopa.

2. KAK NOAKNIOYUTb BHELWHUA MUKPO®OH U AUHAMUK?

Vicnonb3ys BXOASALLMIA B KOMMNIIEKT MOCTaBKW ayamo kabenb, MOXHO NOAKMIOYNTE BHELLUHUIA MUKPOGOH
n/vinv AMHaMuK.

* MNoagkntounte MUKPOOH K PO30BOMY pasdbeMy (ayamo-BXOA), @ AUHAMUK — K 3efIeHOMY pasbemy
(ayamo-Bbixon).

« MopkntounTe pasbem Tuna “nana” 3.5 MM k pasbemy “ayano” Ha 3agHen naHenu DCS-5222L.
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TEXHWYECKUNE XAPAKTEPUCTUKWA

O6wwue xapakTepuCTUKU

XapaKTepuCTUKM Kamepbl

1/4-nr0AMOBBIN MeranuKkcenbHbIN
CMOS-ceHcop ¢ TexHornormemn
NPOrpeccMBHOMO CKaHMPOBaHUS
PaccrosiHne nHdpakpacHom
noacBeTkn: 8 m

MuHumanbHoe ocselleHue: 0 noke
C MHpakpacHow NoACBETKOM
BcTpoeHHbi ICR-chunbTp
®dokycHoe paccTosiHue: 2,4 Mm
Aneptypa: F2.0

Bpewmsi Bblaepxku: ot 1/7,5 ¢
no 1/10000 c Yrnbl o63opa:
98° (no ropm3oHTanm)

52° (no BepTMKanu)

115° (no anaroHanu)
BcTpoeHHble MUKPOOH 1
OVHaMKK

DyHKUMM BUOEO

HacTtporika kavecTBa 1 pasmepa
n306paxeHys, CKopocTu nepegayn
KaapoB M CKOPOCTM nepeaaqu
AaHHbIX

MeTkun BpemeHu 1 BCTaBKu TekcTa

HacTtpavBaemble okHa Ans
oBHapyXeHus ABUXKEHNS
HacTpoiika ckopocTu 3aTBopa,
SIPKOCTM, HACbILLEHHOCTH
uBeTa, KOHTpacTa,
3epKarbHOro oTobpaxeHus 1
nepesopoTa

CxaTue BUaOEO

Cxatue B chopmatax H.264/
MJPEG
H.264 mynbTukacTt BeljaHve

JPEG ansa cton-kagpoB

Pa3speluenne Bngeo

16:9 (no 30 kagpos/c)
1280 x 720, 800 x 448, 640 x 360,
480 x 272,320 x 176

Apyrve (ao 30 kagpos/c)
960 x 720, 800 x 592, 640 x
480, 480 x 352, 320 x 240

MoBopoT/HaknoH/
yBenuyeHve

Yron noopora: ot -170° go 170°
Yron HaknoHa: ot -10° go 95°
Lindposoe ysenuyenne: 10x

PyyHas ckopocTb noBopoTa:
5-80 ° B cekyHay

PyyHas ckopocTb HakmnoHa:
5-80 ° B cekyHay
MpeaBapuTenbHO 3agaHHbIe
nosmunn: 32 To4KM

Cxatue ayamo G.711, AAC
Mopaepxka ceTeBbix IPv6 HTTP /HTTPS
NpOTOKOMNOB IPv4 Samba-knueHT
TCP/IP PPPoE
UDP UPNP port forwarding
ICMP RTP / RTSP/ RTCP
DHCP-knueHT dunerpaums IP-agpecos
NTP-knuneHT (D-Link) QoS
DNS-knueHT CoS
DDNS-knueHT (D-Link) Multicast
SMTP-knueHT IGMP
FTP-knueHT CootsetcTtBune ONVIF
DCS-5222L
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CeteBoWi uHTEpdENc

IEEE 802.11n

10/100 BASE-TX Fast Ethernet

WHTepdencel ana
BHELLUHWX YCTPONCTB

Cnot MicroSD/SDHC'
OpwvH nopT ayavo-Bxopa/ayamo-
BbIXOAa

Mopt DI/DO

’§ PacwmpeHHble pyHKUnn
5 YnaneHHoe ynpasneHve CospaHue cton-kagpos/ MHTepdenc HacTporku,
o BWAEOKIIUMOB U COXpaHeHne Ha [ocCTynHbIN Yepe3 Web-
> noKanbHbIA XXeCTKUIA ANCK Unn 6paysep
o NAS uepes Web-6paysep
BesonacHocTb 3awmTa y4yeTHon 3anncu LLncdpposanme HTTP n RTSP
agMuHUCTpaTopa v rpynnbl
nonb3oBartenew
AyTeHTudmKauus no naponto
BupoeoHabniogeHve HenpepbiBHas 3anuck BUOeO 3arpyska cTon-kagpos/

3anucb BUAEO B COOTBETCTBUM C
HefernbHbIM pacnucaHvem
3anwucb BUAEo npu obHapyxeHum
[OBUXKEHNS

BMEOKIIMMOB Yepes
BMNEKTPOHHYIO MOYTY
3arpyska cTon-kagpos/
Buaeoknunos vyepes FTP

Mopaepxka MOBUINBbHBIX
NPUNOXEHUIA

CucrtemHble TpeboBaHuUsA

OnepaunoHHas cuctema

Mpunoxenne mydlink Lite ans
yctponcts ¢ iOS un Android

Microsoft Windows 8/7/Vista/XP
SP3

CoBmecTumble Web-
6paysepsbl

Microsoft Internet Explorer 8,
Firefox 12, Chrome 20, Safari 4

Npyroit Web-6paysep c
noaaepxkon Java

MopnepxuBaemble
MoBunbHbIE YCTpocTBa

Pasmepbl

Mo6unbHoe npunoxenne mydlink
Lite/mydlink+ ansa iPhone, iPad un
MOBunbHbIX ycTpoincTe ¢ Android

Du3nyeckme xapakTepucTUKm

120 x 103,2 x 130 Mmm

Bec

340r

MuTaHve Ha Bxoge

5 B nocTtosiHHOrO TOKa, 2,5 A

Temneparypa Paboyasi: ot 0 go 40 °C XpaHneHnusi: ot -20 go 70 °C
BriaxxHOCTb Pabouyasi: ot 20% po 80% (6e3

KoHAeHcaTa)
Ceptudumkarsl CE C-Tick

FCC Class B CE LVD

" PekomeHayeTcs ucnonb3osats kapTy SDHC Class 6 unu Beile. MNoaaepxunsaiotcs kapTsl 06beMoM

no 32Tb.

DLk
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TEXHUYECKAA MOOOEPXKA

OGHOBNEHWS NPOrpaMMHOro oGecrneyeHust 1 JoKyMeHTauus AoCTynHbl Ha MIHTepHeT-caiTe D-Link.
D-Link npenoctaensietT 6ecnnartHyto NOAAEPXKKY A5 KIIMEHTOB B TEYEHWE rapaHTUIAHOMO CpoKa.
KrnneHTbl MoryT 06paTutbes B rpynny TexHudeckon nogaepxku D-Link no TenedoHy nnm vyepes

MHTepHerT.

TexHuueckast nogaepxkka komnaHum D-Link paboTaeT B KpyrnoCcyTOUHOM pPeXuMe exXeaHeBHO,
KpoMe odmLmanbHbIX NPa3aHUYHbIX AHEN. 3BOHOK 6ecnnaTHblii no Bce Poccum.

TexHuyeckasa nopgaepxka D-Link:

8-800-700-5465

TexHnyeckan noaaepxka vyepes MHTepHeT:

http://www.dlink.ru
e-mail: support@dlink.ru

O®UCHI

Poccus

Mocksa, Mpadcknin nepeynok, 14
Ten. : +7 (495) 744-00-99
E-mail: mail@dlink.ru

YkpaiHa

Kwig, Byn. Mexwripcbka, 87-A
Ten.: +38 (044) 545-64-40
E-mail: ua@dlink.ua

Moldova

Chisinau; str.C.Negruzzi-8
Tel:+373(22) 80-81-07
E-mail:info@dlink.md

Benapycb

MiHck, np-T HesanexHacui, 169
Tan.: +375 (17) 218-13-65
E-mail: support@dlink.by

KasakctaH
Anwmarsl, K. KypmaHrrasbl, 143 yn

Ten.: +7 (727) 378-55-90
E-mail: almaty@dlink.ru

EAL

DCS-5222L

Zujuutnul

Bplhwl, Ywpwokl 3-nn
punudwuy, 23/5

2hin. +374 (10) 39-86-67
E}. thnun’ info@dlink.am

Lodo®mggerm

0d0obo, doGoxsbol Jmbs N4
G9w.: +995 (032) 220-77-01
E-mail: info@dlink.ge

Latvija

Riga, Lielirbes iela 27
Tel.: +371 (6) 761-87-03
E-mail: info@dlink.lv

Lietuva

Vilnius, Zirmany 139-303
Tel.: +370 (5) 236-36-29
E-mail: info@dlink.It

Eesti
E-mail: info@dlink.ee

D-Link
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CONTENIDO DEL
EMPAQGQUE

CD DE INSTALACION
4 INCLUYE ASISTENTE DE CONFIGURACION Y MANUALES
~ TECNICOS

HD WIRELESS N PAN & TILT NETWORK CAMERA
DCS-5222L
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KIT DE MONTAJE
PLACA DE MONTAJE Y BRAZO ARTICULADO DE MONTAJE

CABLE AUDIO IN/OUT

" CONECTE UN MICROFONO Y UN ALTAVOZ
ADAPTADOR DE ALIMENTACION
ADAPTADOR

CABLE ETHERNET (UTP CAT5)
CONECTE LA CAMARA A SU ROUTER DURANTE LA

INSTALACION

Si alguno de estos elementos no se encuentra en su empaque,
pongase en contacto con su distribuidor.

D-Link DCS-5222L



REQUISITOS DEL SISTEMA

* Un router (se recomienda un Cloud Router de D-Link)
» Una conexién a Internet de banda ancha
» Una cuenta de correo electrénico (necesario para inscribirse en el servicio mydlink)
» Computador con:
« Microsoft Windows® 8/7/Vista/XP o Mac con OS X 10.6 o superior
« PC con 1.3 GHz o superior y al menos 128 MB de RAM
« Internet Explorer 7, Firefox 12, Safari 4 o Chrome 20 o una version superior con Java instalado
y habilitado
* Red 10/100 existente basada en Ethernet o Red inalambrica 80

INSTALACION DEL PRODUCTO

INSTALACION CON ZERQ CONFIGURATION

Si usted tiene un Cloud Router de D-Link, usted puede tomar ventaja en la instalacion a través de
Zero Configuration. Esta funcién configura los ajustes de la cdmara para usted y la afiade a su cuenta
mydlink automaticamente. Si usted no tiene un Cloud Router de D-Link, puede utilizar el Asistente
de Configuracion para instalar y configurar la cdmara, tal como se describe en la siguiente seccion.

Paso 1:
Conecte el cable de alimentacién y el cable Ethernet a la Cloud
Céamara.

Paso 2:
Conecte el otro extremo del cable Ethernet a su Cloud Router D-Link
y conecte el adaptador de alimentacién de la camara a una toma de
corriente.

Paso 3:
Desde cualquier PC, abra el navegador web, vaya a
http://www.mydlink.com e inicie sesién en su cuenta.

Haga clic en el nombre del dispositivo cuando la notificacion de
nuevo dispositivo aparezca para afiadir la camara a su cuenta.

(&) New Devices!

DCS-5222L

Si desea conectar la camara al router con una conexion inalambrica,
puede simplemente desconectar el cable Ethernet y mover la
camara a su ubicacion prevista.

DCS-5222L D-Link
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UTILIZANDO LA APLICACION MOVIL

Si usted no tiene un Cloud Router de D-Link, puede descargar la aplicaciéon movil mydlink Lite
para su dispositivo movil. Busque la aplicacion gratuita mydlink Lite en la App Store o Google Play,
a continuacion, descarguela y ejecutela. La aplicacion le guiara paso a paso por el proceso de
configuracion.

UTILIZANDO EL ASISTENTE INSTALACION - USUARIOS DE WINDOWS

Si usted no tiene un Cloud Router D-Link, sélo tiene que utilizar cualquier PC con Windows para ir
a través del Asistente de Configuracion desde el CD, que le guiara a través del proceso de instalacion
de la conexion de su hardware a la configuracion de la camara y registrarse en su cuenta mydlink.

Si usted no tiene una unidad de CD-ROM o el CD no se encuentra, por favor descargue el Asistente
de Configuracion desde http://www.mydlink.com/support

* Inserte el CD-ROM en la unidad de CD del equipo y, a continuacién,
simplemente haga clic en Configurar su Cloud camara para ir a
través del Asistente de Configuracion.

« Si el programa Asistente de Configuracién no se inicia
automaticamente en su PC, vaya a Inicio> Ejecutar. En el cuadro
Ejecutar, escriba D: \ autorun.exe (donde D: representa la letra
de su unidad de CD-ROM) y haga clic en Aceptar.

PRIMEROS PASOS CON mydlink

mydlink es un servicio basado en la web que le permite ver y controlar sus dispositivos habilitados con
mydlink a través de cualquier PC conectado a Internet. Si usted tiene camaras conectadas a su
cuenta mydlink, sera capaz de verlas en vivo utilizando el sitio web de mydlink. Siga las instrucciones
a continuacion para acceder a su cuenta mydlink.

« Abra un navegador Web en cualquier ordenador conectado a
Internet.

« Escriba http://www.mydlink.com en la barra de direcciones y
pulse Enter.

 Entre con su cuenta mydlink.

« En la pantalla principal, usted sera capaz de ver todos los
dispositivos que se han vinculado a su cuenta mydlink.

D-Link DCS-5222L



» Asegurese de que el navegador es compatible con Java y ActiveX, y que estas caracteristicas se
hayan instalado y habilitado.

» Windows no tiene Java instalado por defecto. Puede descargar la ultima versiéon desde
http://www.java.com

* En Mac OS X 10.7.x, applets de Java esta desactivada de forma predeterminada. Para habilitar
los applets de Java, haga clic en Finder > Aplicaciones> Utilidades> Preferencias de Java y
marque la opcion Habilitar applets plug-in y aplicaciones Web Start.

- La controles ActiveX ® en IE se instalaran automaticamente si es necesario. Le sugerimos que
se asegure de que ha habilitado las opciones relacionadas en Herramientas > Opciones de
Internet> Seguridad> Nivel personalizado.

MONTAJE DE LA CAMARA
USO DE LA PLACA DE MONTAJE EMPOTRADO

Por favor, consulte los siguientes pasos para ayudarle con el montaje de la camara mediante la
placa de montaje. Le sugerimos configurar la cdmara antes de montar.

Paso 1:

Coloque la base de montaje donde desea colocar la cdmara y use un
lapiz para marcar los agujeros. Cerciérese de que la base de montaje
esta orientada correctamente y asegurese de que el espacio es el
adecuado para montar la cdmara y los cables.

Paso 2:
r \ Dependiendo del material de la pared o del techo, utilice herramientas
apropiadas para perforar cuatro agujeros para tornillos donde marcé.
— —»+ || Sila pared o el techo esta hecho de hormigén, perforar los agujeros
r - = = > primero e inserte las anclas de plastico.

Paso 3:
r \ Coloque la base de montaje sobre los anclajes de plastico y atornille
la base de montaje en la pared. Tire ligeramente la base para
asegurarse de que es un punto de referencia firme.

Paso 4:

Oriente la base de montaje de la camara sobre la base de montaje
y deslice la camara firmemente en su posicién hasta que encaje de
forma audible.

DCS-5222L D-Link
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MONTAJE DE LA CAMARA

USO DEL BRAZO ARTICULADO DE MONTAJE

Por favor, consulte los siguientes pasos para ayudarle con el montaje de la camara con el brazo de
montaje. Le sugerimos configurar la camara antes de montar.

%) .

D-Link

Paso 1:

Ubique el brazo de soporte donde desea colocar la camara y use
un lapiz para marcar los agujeros. Asegurese de que el brazo de
soporte esta orientado correctamente con un espacio adecuado
para que la camara pueda ser montada y los cables enrutados.

El brazo articulado de montaje puede estar dispuesto en varias
posiciones. NOTA: La camara puede montarse en cualquier lado de
la base de la camara.

Paso 2:

Dependiendo del material de la pared o el techo, utilice herramientas
apropiadas para perforar dos agujeros para los tornillos donde
marco. Sila pared o el techo esta hecho de hormigén, perforar los
agujeros primero e inserte las anclas de plastico.

Paso 3:
Enrute o introduzca todos los cables en la canaleta del brazo de
montaje, y ubique el brazo de montaje sobre el ancla de plastico.

Paso 4:
Atornille el brazo en la pared. Tire ligeramente el montaje para
asegurarse de que se trata de una solucién firme.

Paso 5:
Alinee las guias de la base de la camara con el perno roscado del
brazo de montaje. Apriete el tornillo para fijar la camara en su posicion.

DCS-5222L



SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMAS DE INSTALACION Y CONFIGURACION

1. ¢COMO PUEDO CONECTAR MI CAMARA UTILIZANDO WPS ?

Le recomendamos que use el método Zero Configuration o el Asistente de Configuracién descrito
anteriormente en esta guia , ya que se configurara automaticamente la camara para la red
inalambrica .

Si desea utilizar WPS para conectar la cadmara , siga estos pasos:

« Pulse y mantenga pulsado el botén WPS en la parte posterior de la cdmara durante 5 segundos.

EI LED de estado de WPS azul parpadeara.

« Pulse el botén WPS en el router o punto de acceso inaldmbrico dentro de 60 segundos. En
algunos routers, es posible que tenga que iniciar sesion en la interfaz web y luego hacer clic
en un botén de la pantalla para activar la funcién WPS. Si no esta seguro de donde esta el
botén WPS en su router o punto de acceso , consulte el manual de usuario de su router.

2. ;,COMO CONECTO UN MICROFONO EXTERNO Y ALTAVOZ ?
Se puede conectar un micréfono y / o altavoz externo mediante el cable de audio suministrado.
« Conecte el micréfono al conector de color rosa (entrada de audio) y conectar el altavoz al
conector verde ( salida de audio) .

« Conecte el conector 3,5 mm macho a la toma de audio de la parte posterior de la camara
DCS- 5222L .
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SOPORTE TECNICO

Usted puede encontrar actualizaciones de softwares o firmwares y documentacioén para usuarios a
través de nuestro sitio www.dlinkla.com

SOPORTE TECNICO PARA USUARIOS EN LATINO AMERICA

Por favor revise el nimero telefénico del Call Center de su pais en
http://www.dlinkla.com/soporte/call-center

Soporte Técnico de D-Link a través de Internet
Horario de atencion Soporte Técnico en www.dlinkla.com
e-mail: soporte@dlinkla.com & consultas@dlinkla.com
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CONTEUDO DA
EMBALAGEM

CD DE INSTALACAO
ASSISTENTE DE CONFIGURAGAO E MANUAIS TECNICOS

CAMERA IP HD WIRELESS N PAN & TILT
DCS-5222L

KIT DE MONTAGEM
PLACA DE MONTAGEM E BRAGCO ARTICULADO

CABO PARA ENTRADA E SAIDA DE AUDIO
CONECTE UM MICROFONE E ALTO FALANTE

30
ADAPTADOR DE ENERGIA
ADAPTADOR

CABO ETHERNET (CAT5 UTP)
CONECTAR A CAMERA AO SEU ROTEADOR DURANTE A
CONFIGURAGAO.

Se vocé ndo encontrar algum destes itens em sua embalagem
entre em contato com o revendedor.

DCS-5222L D-Link
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PORTUGUES

26

REQUISITOS DO SISTEMA

* Um roteador (é recomendado o uso de um roteador D-Link Cloud)
» Conexao de Internet banda larga
» Uma conta de e-mail (obrigatério para se registrar no servigo mydlink)
» Computador com:
« Microsoft Windows® 8/7/Vista/XP ou Mac com OS X 10.6 ou superior
* PC com 1,3 GHz ou superior e pelo menos 128 MB de RAM
« Internet Explorer 7, Firefox 12, Safari 4, Chrome 20 ou versao superior com Java instalado e
habilitado
» Rede ethernet 10/100 ou rede sem fio 802.11g/n

CONFIGURACAO DO PRODUTO

ZERO CONFIGURATION

Se vocé tem um roteador D-Link Cloud, vocé pode tirar vantagem da instalagdo com a tecnologia
Zero Configuration. Este recurso altera automaticamente as configuracdes da cdmera para vocé
adiciona-la em sua conta mydlink automaticamente. Se vocé ndo tem um Roteador D-Link Cloud é
possivel usar o Assistente de Instalagdo para configurar a camera, como descrito na préxima secéo.

Passo 1:
Conecte o cabo de alimentagédo e o cabo Ethernet & sua Camara
Cloud.

Passo 2:

Ligue a outra extremidade do cabo Ethernet ao seu Roteador D-Link
Cloud e conecte o adaptador de alimentagcdo da camara a uma
tomada elétrica.

Passo 3:
A partir de qualquer computador, abra um navegador Web, va para
http://www.mydlink.com e efetue login na sua conta.

Clique no nome do dispositivo quando uma nova notificagéo de
dispositivo aparecer para adicionar a camera a sua conta.

(&) New Devices!

Se vocé desejar conectar a camera ao roteador com uma conexédo
(ocs52220)

sem fio, simplesmente desconecte o cabo Ethernet e coloque a
camera no local pretendido.

D-Link DCS-5222L



USANDO O APLICATIVO MOVEL

Se vocé nao tem um Roteador D-Link Cloud, vocé pode baixar o app para seu dispositivo mével
mydlink Lite. Procure o app gratuito mydlink Lite na App Store ou Google Play, faga o download e
execute-o. O aplicativo ird guid-lo passo a passo através do processo de configuragéo.

UTILIZANDO O ASSISTENTE DE CONFIGURACAO - USUARIOS DO WINDOWS

Se vocé nao tem um roteador D-Link Cloud, simplesmente use qualquer computador com Windows
para executar o Assistente de Configuragao a partir do CD, que ira guia-lo através do processo de
instalacdo e conexao do seu hardware, para configurar sua camera e registra-la com uma conta mydlink.

Se vocé nao tiver uma unidade de CD-ROM ou o CD apresentar problema, por favor, baixe o
Assistente de Configuragado no site http://www.mydlink.com/support

« Insira 0 CD-ROM de instalagédo na unidade de CD do seu
computador, entdo clique em Configurar sua Camera Cloud
para executar o Assistente de Configuragao.

« Se o programa Assistente de instalagdo no iniciar automaticamente
no seu computador, va em, Iniciar> Executar. Na caixa Executar,
digite D: \ autorun.exe (onde D: representa a letra da unidade de
CD-ROM) e clique em OK.

INTRODUCAO AO mydlink

mydlink € um servigo baseado na web que permite visualizar e controlar seus dispositivos
habilitados para mydlink através de qualquer computador conectado a Internet. Se vocé tem
cameras ligadas a sua conta mydlink, vocé sera capaz de ver as suas imagens ao vivo usando o
site do mydlink. Siga as instru¢cdes abaixo para acessar sua conta mydlink.

mydiink « Abra um navegador da Web em qualquer computador conectado
>

~ S E—— a Internet.

= N\ « Digite http://www.mydlink.com na barra de enderegos e

a ~
‘ pressione Enter.
« Entre usando sua conta mydlink.

« A partir da tela inicial, vocé sera capaz de ver todos os
dispositivos que tém sido associados a sua conta mydlink.

DCS-5222L D-Link
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PORTUGUES

« Verifique se o seu browser suporta Java e ActiveX, e que esses recursos tenham sido instalados

e ativados.

» O Windows néo tem Java instalado por padrao. Vocé pode baixar a versao mais recente

http://www.java.com

* No Mac OS X 10.7.x, applets Java sdo desativados por padrao. Para ativar applets Java, clique

no

* Finder > Applications > Utilities > Java Preferences e verifique se esta habilitado a opgao
applet plug-in e Web Start applications.

« Caso necessario o ActiveX® controle no IE ira instalar automaticamente. Sugerimos que vocé
tenha certeza de ter ativado as opgdes relacionados em Ferramentas> Opg¢oes da Internet>
Seguranca> Nivel Personalizado.

MONTAGEM DA CAMERA

USANDO A PLACA / MONTAGEM EMBUTIDA

Por favor, consulte os passos abaixo para ajuda-lo com na montagem da camera usando a placa de
montagem. Sugerimos que vocé configure a camera antes da montagem.

Passo 1:

Coloque a base de montagem onde vocé deseja posicionar

a camera e use um lapis para marcar os furos. Verifique se a
base de montagem esta na direcdo correta para garantir que ha
espacgo adequado para a camera e os cabos necessarios a serem
instalados.

Passo 2:

Dependendo do material da parede ou do teto, use ferramentas
adequadas para perfurar quatro furos para os parafusos onde vocé
marcou. Se a parede ou teto é feito de concreto, faga os furos
primeiro e insira as buchas de plastico.

Passo 3:

Coloque a base de montagem sobre as buchas de plastico e
parafuse na parede. Puxe levemente a base para se certificar de
que ela esta firme.

Passo 4:
Posicione a camera sobre as guias da base de montagem e deslize
firmemente a camera para a posicéo até ouvir a trava encaixar.

DCS-5222L



MONTAGEM DA CAMERA

USANDO O BRACO ARTICULADO DE MONTAGEM

Por favor, consulte os passos abaixo para ajuda-lo com a montagem da camera usando o brago de
montagem. Sugerimos que vocé configure a camera antes da montagem.

%) .

DCS-5222L

Passo 1:

Coloque o brago de montagem onde vocé deseja posicionar a
camera e use um lapis para marcar os furos. Verifique se o brago de
montagem esta posicionado corretamente e com espago adequado
para a camera e os cabos necessarios a serem instalados.

O brago articulado de montagem pode ser disposto em varias
posicdes NOTA:. A camara pode ser fixada de ambos os lados da
sapata do suporte.

Passo 2:

Dependendo do material da parede ou do teto, use ferramentas
adequadas para fazer dois furos para os parafusos onde vocé
marcou. Se a parede ou teto foi feito de concreto, faga os furos
primeiro e insira as buchas de plastico.

Passo 3:

Insira qualquer cabeamento necessario no canal para cabo do brago
de montagem, coloque o brago de montagem sobre as buchas de
plastico.

Passo 4:
Aperte o bragco de montagem na parede. Puxe levemente o suporte
de montagem para ter certeza de que a fixagéo esta firme.

Passo 5:

Alinhe a base da camara sobre as guias da sapata de montagem
com o parafuso enfiado no brago de montagem. Aperte o parafuso
para prender a camera na posigao.

D-Link
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SOLUCAO DE PROBLEMAS

PROBLEMAS DE INSTALACAO E CONFIGURACAO

1. COMO FAGCO PARA CONECTAR MINHA CAMERA USANDO WPS?

Recomendamos que vocé use o método de configuragdo zero ou Assistente de configuracédo descrito
anteriormente neste guia, pois ird configurar automaticamente a camera em sua rede sem fio.

Se vocé deseja usar o WPS para conectar sua camera, siga estes passos:

« Pressione e segure o botdo WPS na parte de trds da cdmera por 5 segundos. O azul de status
WPS LED ira piscar.

* Pressione o botdo WPS no roteador ou ponto de acesso sem fio em 60 segundos. Em alguns
roteadores, pode ser necessario entrar na interface web e em seguida, clicar em um botdo na
tela para ativar a fungdo WPS. Se vocé ndo tem certeza do local onde o botdo WPS esta no
seu roteador ou ponto de acesso, consulte o manual do usuario do seu roteador.

2. COMO FACO PARA CONECTAR UM MICROFONE EXTERNO E ALTO-FALANTE?
Vocé pode conectar um microfone e / ou alto-falante externo, usando o cabo de audio fornecido.

PORTUGUES

« Ligue o seu microfone ao conector rosa (entrada de audio) e ligue o seu alto-falante no
conector verde (saida de audio).
» Conecte o conector de 3,5 milimetros macho na tomada de audio na parte traseira da DCS-5222L.

SUPORTE TECNICO

Caso tenha duvidas na instalagdo do produto, entre em contato com o Suporte Técnico D-Link.

Acesse o site: www.dlink.com.br/suporte

D-Link DCS-5222L
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ISI
KEMASAN

CD INSTALASI
TERMASUK SETUP WIZARD & MANUAL TEKNIS

KAMERA JARINGAN WIRELESS N HD PANG& TILT
DCS-5222L

PERLENGKAPAN PEMASANGAN
ALAS PEMASANGAN DAN TANGAN PENYAMBUNG

KABEL AUDIO IN/OUT
HUBUNGKAN MIKROFON DAN SPEAKER

ADAPTOR DAYA
ADAPTOR

KABEL ETHERNET (UTP CAT5)
MENGHUBUNGKAN KAMERA KE ROUTER SELAMA
PENGATURAN
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Bila terdapat bagian yang hilang dalam kemasan Anda, hubungi
penjual Anda.
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PERSYARATAN SISTEM

* Router (dianjurkan D-Link Cloud Router)
« Sebuah koneksi internet broadband
» Sebuah akun e-mail (diperlukan untuk mendaftarkan layanan mydlink)
» Komputer dengan:
« Microsoft Windows® 8/7/Vista/XP atau Mac dengan OS X 10.6 atau versi yang lebih tinggi
* PC 1,3 GHz atau di atasnya dan setidaknya 128 MB RAM
« Internet Explorer 7, Firefox 12, Safari 4 atau Chrome 20 atau versi yang lebih tinggi dengan
Java terinstal dan diaktifkan
« Jaringan Ethernet 10/100 atau 802.11 g/n jaringan nirkabel

PENGATURAN PERANGKAT

PENGATURAN “ZERO CONFIGURATION”

Jika Anda memiliki D-Link Cloud Router, Anda dapat mengambil keuntungan dari “Zero Configuration”.
Fitur ini secara otomatis mengkonfigurasi pengaturan kamera Anda dan menambahkannya ke akun mydlink
Anda secara otomatis. Jika Anda tidak memiliki D-Link Cloud Router, Anda dapat menggunakan Setup

Wizard untuk menginstal dan mengkonfigurasi kamera Anda seperti yang dijelaskan dalam bagian berikut.

Langkah 1:

Langkah 2:
Hubungkan satu ujung kabel Ethernet ke D-Link Cloud Router Anda
dan hubungkan adaptor daya kamera ke stopkontak listrik.

Langkah 3:
Dari komputer manapun, jalankan web browser, buka halaman
http://www.mydlink.com dan masuk ke akun Anda.

Klik pada nama perangkat ketika pemberitahuan perangkat baru
muncul untuk menambahkan kamera ke akun Anda.

(&) New Devices!

DCS-5222L

Jika Anda ingin menghubungkan kamera ke router Anda dengan
koneksi nirkabel, Anda dapat melepaskan kabel Ethernet dan
memindahkan kamera ke lokasi yang diinginkan.

DCS-5222L D-Link

Sambungkan kabel daya dan kabel Ethernet ke Cloud Camera Anda.
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MENGGUNAKAN APLIKASI MOBILE

Jika Anda tidak memiliki D-Link Cloud Router, Anda dapat men-download aplikasi mobile mydlink
Lite untuk perangkat mobile Anda. Cari aplikasi gratis mydlink Lite di App Store atau Google Play,
kemudian download dan jalankan. Aplikasi ini akan memandu Anda langkah demi langkah melalui
proses setup.

MENGGUNAKAN “SETUP WIZARD” - PENGGUNA WINDOWS

Jika Anda tidak memiliki D-Link Cloud Router, Anda hanya dapat menggunakan komputer berbasis
Windows untuk menjalankan “Setup Wizard” dari CD, yang dapat memandu Anda melalui proses
instalasi mulai dari menghubungkan perangkat keras Anda, mengkonfigurasi kamera Anda hingga
mendaftarkan kamera ke akun mydlink Anda.

Jika Anda tidak memiliki CD-ROM drive atau CD Anda hilang, silahkan download Setup Wizard dari
http://www.mydlink.com/support

« Masukkan Instalasi CD-ROM ke dalam CD drive komputer Anda,
dan cukup klik “Set up your Cloud Camera” untuk menjalankan
Setup Wizard.

« Jika program Setup Wizard tidak terbuka secara otomatis pada
komputer Anda, buka Start> Run. Pada kotak Run, ketik D:\
autorun.exe (di mana D: mewakili huruf drive dari drive CD-ROM
Anda) dan klik OK.

MEMULAI mydlink

mydlink adalah layanan berbasis web yang memungkinkan Anda untuk melihat dan mengontrol
perangkat mydlink Anda melalui komputer yang terhubung ke Internet. Jika Anda memiliki kamera
terhubung ke account mydlink Anda, Anda akan dapat melihat tampilan langsung mereka dengan
menggunakan situs mydlink. lkuti petunjuk di bawah ini untuk mengakses account mydlink Anda.
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myd""k « Buka web browser pada komputer yang terhubung ke Internet.

« Ketik http://www.mydlink.com di address bar dan tekan Enter.

« Masuk menggunakan akun mydlink Anda.

« Dari tampilan awal, Anda akan dapat melihat semua perangkat
yang telah dikaitkan dengan akun mydlink Anda.
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« Pastikan bahwa browser anda mendukung Java serta ActiveX dan pastikan bahwa fitur ini telah
dipasang dan diaktifkan.

» Windows tidak memiliki Java yang terinstal secara default. Anda dapat mendownload versi terbaru
dari http://www.java.com

» Dalam Mac OS X 10.7.x, applet Java dinonaktifkan secara default. Untuk mengaktifkan Java
applet, klik Finder > Applications > Utilities > Java Preferences dan periksa serta centang opsi
Enable applet plug-in and Web Start applications

- ActiveX © controls di IE akan menginstal secara otomatis jika diperlukan. Kami menyarankan agar
Anda memastikan bahwa Anda telah mengaktifkan opsi terkait di Tools > Internet Options >
Security > Custom Level.

MEMASANG KAMERA

MENGGUNAKAN PLAT PEMASANG

Silahkan melihat langkah-langkah dibawah ini untuk menuntun Anda memasang kamera menggunakan
plat pemasang. Kami menyarankan Anda untuk mengkonfigurasi kamera sebelum memasangnya.

Langkah 1:

Posisikan plat pemasang dimana Anda ingin meletakkan kamera
dan gunakan pensil untuk menandai letak lubangnya. Pastikan alas
pemasang terarah dengan benar dan pastikan terdapat ruang yang
cukup agar kamera dan kabel dapat dipasang.

( \ Langkah 2:
Tergantung jenis bahan tembok atau langit-langit Anda, gunakan
peralatan yang sesuai untuk membuat lubang pada titik yang sudah
— - —»+ || ditandai. Bila tembok atau langit-langit terbuat dari beton, bor lubang
r - = = e terlebih dahulu kemudian masukkan jangkar plastik.

r \ Langkah 3:

Letakkan alas pemasangan diatas jangkar plastik kemudian
kencangkan alas tersebut ke dinding. Dengan ringan coba tarik alas
tersebut untuk memastikan bahwa alas sudah tertempel dengan
baik.

Langkah 4:
Letakkan kamera diatas alas kamera dan putar kamera hingga
tercantum dengan baik dan terdengar bunyi klik.

DCS-5222L D-Link
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MEMASANG KAMERA

MENGGUNAKAN TANGAN PENYAMBUNG

Silakan lihat langkah-langkah di bawah ini untuk membantu Anda dengan pemasangan kamera
menggunakan tangan penyambung. Kami menyarankan agar Anda mengkonfigurasi kamera
sebelum pemasangan.

BAHASA INDONESIA

46 D-Link

Langkah 1:

Tempatkan tangan penyambung di mana Anda ingin memposisikan
kamera dan gunakan pensil untuk menandai lubang. Pastikan
tangan penyambung berorientasi dengan benar dan memiliki ruang
yang cukup untuk kamera dan kabel yang diperlukan agar dapat
dipasang untuk diarahkan. Tangan penyambung dapat diatur dalam
beberapa posisi. CATATAN: Kamera dapat dipasang pada kedua
sisi alas kamera.

Langkah 2:

Tergantung pada bahan dinding atau langit-langit, gunakan alat
yang tepat untuk mengebor dua lubang untuk sekrup di posisi yang
telah Anda tandai. Jika dinding atau langit-langit terbuat dari beton,
silahkan bor lubang pertama dan masukkan jangkar plastik.

Langkah 3:

Arahkan setiap kabel yang diperlukan dalam saluran kabel pada
tangan penyambung dan tempatkan tangan penyambung diatas
jangkar plastik.

Langkah 4:
Sekrup tangan penyambung di dinding. Tarik dengan ringan untuk
memastikan bahwa alas sudah terpasang dengan baik.

Langkah 5:

Sejajarkan dasar pemasangan kamera dengan alas kamera
kemudian ulir baut pada tangan penyambungan. Kencangkan baut
untuk mengamankan kamera ke posisi.

DCS-5222L



PENANGANAN MASALAH

MASALAH DALAM PENGATURAN DAN KONFIGURASI

1. BAGAIMANA CARA MENGHUBUNGKAN KAMERA SAYA DENGAN MENGGUNAKAN WPS?

Kami menyarankan agar Anda menggunakan baik metode “Zero Configuration” maupun metode
“Setup Wizard” yang telah dijelaskan sebelumnya dalam panduan ini karena metode tersebut secara
otomatis akan mengkonfigurasi kamera Anda untuk jaringan nirkabel Anda.

Jika Anda ingin menggunakan WPS untuk menghubungkan kamera Anda, ikuti langkah berikut:

« Tekan dan tahan tombol WPS pada bagian belakang kamera selama 5 detik . LED Status
WPS akan berkedip berwarna biru.

« Tekan tombol WPS pada router nirkabel atau AP Anda dalam waktu 60 detik . Pada beberapa
router, Anda mungkin perlu untuk login ke antarmuka web dan kemudian klik tombol pada
layar untuk mengaktifkan fitur WPS . Jika Anda tidak yakin di mana tombol WPS pada router
atau AP Anda , silakan lihat manual router pengguna Anda.

2. BAGAIMANA CARA SAYA MENGHUBUNGKAN MICROPHONE DAN SPEAKER ?

Anda dapat menghubungkan mikrofon eksternal dan/atau speaker menggunakan kabel audio yang
disediakan.
« Hubungkan mikrofon ke konektor merah muda (audio in) dan hubungkan speaker ke konektor
hijau ( audio out ).
* Hubungkan konektor laki-laki 3,5 mm ke jack audio di bagian belakang DCS - 5222L.

DUKUNGAN TEKNIS
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Update perangkat lunak dan dokumentasi pengguna dapat diperoleh pada situs web D-Link.
Dukungan Teknis untuk pelanggan:

Dukungan Teknis D-Link melalui telepon:
Tel: +62-21-5731610

Dukungan Teknis D-Link melalui Internet:
Email : support@dlink.co.id
Website : http://support.dlink.co.id
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USING THE MOBILE APP
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